
5a را به ازای عددهای داده   در جدول زیر، مقدار عبارت 
شده به دست آورید.
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 جمله‌های کلامی زیر را به صورت جبری نشان دهید.
 هر عدد به توان یک برابر خودش است.

...........................................................................................................................

...........................................................................................................................

 صفر به توان هر عدد )به جز صفر( برابر با صفر می‌باشد.

...........................................................................................................................

...........................................................................................................................

‌ مجذور هر عدد، توان دوم آن عدد است.

...........................................................................................................................

...........................................................................................................................

 عدد طبیعی یک به هر توانی که برسد حاصل، برابر با یک است.

...........................................................................................................................

...........................................................................................................................

 مکعب هر عدد، توان سوم آن عدد است.

...........................................................................................................................

...........................................................................................................................

 اندازۀ مساحت یک مربع، برابر است با اندازۀ ضلع آن به توان 2

...............................................................................................................................

...............................................................................................................................

 هر عدد )به جز صفر( به توان صفر برابر با یک است.

...........................................................................................................................

...........................................................................................................................

 اندازۀ حجم یک مکعب برابر است با اندازۀ ضلع آن به توان 3

...........................................................................................................................

...........................................................................................................................

به  شده  داده  عددهای  ازای  به  را  زیر  عبارت‌های  حاصل   
دست آورید.

 x y xy2 2 2− − =   x y= =−2 2, �
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  a b a b3 2 23 2− +    a b= =−1 3, �
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 b a b2 2 22-     b a= =−3 2, �
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...........................................................................................................................
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    a b=− =−1 4, �
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 حاصل عبارات زیر را به دست آورید.

 2 25 3+ = �
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ریاضی
پایه هفتم: دوره اول متوسطه

تمرین بیشتر



ریاضی پایه هفتم - دوره اول متوسطه / تمرین بیشتر

 3 22 3× = �
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 ( / )0 2 103 3× = �
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 5 33 3− = �
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 10 54 3÷ = �
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 4 5 2 102 3× + × = �
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...........................................................................................................................

 ( ) ( )3 2 7 2 7 74 2× × + × × = �
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 10 2 3 54 4 2 2− × × = �
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...........................................................................................................................

 2 10 2 3 56 3 2 2× − × × = �
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 4 7 2 5 22 2 8× − × + = �

...........................................................................................................................

...........................................................................................................................

...........................................................................................................................

 5 7 2 34 5 2− × − =( ) �
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 ( ) ( )2 3 5 47 4 3 3− × − = �
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 − + − + − =3 3 12 2 13( ) ( ) �
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 4 1 2 1 5 38 9 2× − + × − − × − =( ) ( ) ( ) �
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